NMPQTOKOAAO A.AAMIEQN

Amo: AHMOZ AAMIEQN <info@lamia-city.gr>

ATooTOAR: Tetaptn, 6 Nogpuppiou 2024 9:50 Tt

Mpog: protokollo@lamia-city.gr

Oépa: FW: 'EkSoon Attogpaong Emipepiopou Eldikou TéAoug AME yua to €1og 2023
Tuvnpupéva: 9MN24653M8-43E.pdf

ImoudaoTnTA: YynAn

Inuaio: Me onuaia

From: Eidiko Telos APE [mailto:dapel telos oikiakoi@prv.ypeka.gr]

Sent: Tuesday, November 5, 2024 1:23 PM

To: Eidiko Telos APE

Subject: 'Ekdoon Andgpaaong Enipepiopou Eidikou Tédoug AME yia To €Tog 2023
Importance: High

‘Ekdoon Antodpaong Enpeplopol o pia N neploootepeg Anpotikég Kowotnteg tou Eldikol T€Aoug
Avavewolpwv NMnywv Evépyelag yia to £€tog 2023

Yag amootéArovpe v v’ apd. YIIEN/AATIEEK/120300/3729/04.11.2024 (AAA: 9MN24653118-4XZE) Anopacn
™m¢ Avaminpatprog I'evikng Atevboviprog Evépyetog pe v omoia dnpoctonoteitan o Iivoakag Emyepiopon og pio f
neprocotepeg Anpotikég Kowvotnteg tov Ewdikod Téhovg Avavewosyov [nyav Evépyeiag (AIIE) ywo to £t0¢ 2023,
Kat’ epapuoyn Tov apbpov 87 tov v.4964/2022 (A’ 150) kot tng v’ apf. YITEN/AATIEEK/86389/2479/06.08.2024
Amogpaonc twv Yrovpyodv Ecwtepikdv kot [TepiBdAlovtog kot Evépyetlag (B’ 4844), dnw¢ woydovv.

Evotdoeig katd e avotépm Atdpacng dbvatal va vTofAndovv, evtdg amokAelotikng tpobecpiog eikoot (20)
NUEPDOV amd TV NUEPOUN VD AVEPTNGTG TNG, OTO TENIO TV YTNPESIOKOV AVOKOIVOCE®DY TNG IGTOCEAIDNG TOV
Yrovpyeiov [lepiBaiiovrog kan Evépyetag (https://ypen.gov.gr/category/ypiresiakes-anakoinoseis/), 110t £0G Ko TV

25n NosuBpiouv 2024.

Ot evotdoeig vrofdriovrtar pe v €voelén « Evataon kotd tov Iivaka Enpepiopod tov Editkov Télovg Tov €toug
2023x»:
e &l1e TOYVIPOLUKA LE GUOTNLEVN EMIGTOAN Ko €iTE 1W10Yelpws o010 [TpmtoKolro ¢ [N'eviknic I'pappateiog
Evépyerag kot Opuktov [Ipatov YAdv, otn diebbovvon:

Ynovpyeio lleprpairovrog kar Evépysrog

I'evikn Ipappoteio Evépysrog ko Opuktov lpotov Yrov

Teviki ArevOvven Evépysrag

AlevBvvon Avaveooipov Iinyov Evépyerog kot Evolloktikov Koveipov
Ae®@. Mgooyeiov 119, TK 11526, AOva

e &ite oV Nhextpoviky Siebbuvon da pel_telos_oikia koi@ prv.ypeka.gr



Evotdoeig mov 6o vropfAnbodv exnpofecpa, HeTd TNV KATAANKTIKY NUEpounvia, dev Ba e&etacbobv. Te mepintmon
TOYLOPOULKNG ATOCTOANG, N NMUEPOUN VA, VTOBOANG ATOSEIKVVETOL A0 TNV CEPOYId0 TOV ToyLOPOLEIOV TOL TiBETO
6T0 (PAKELO.

Kot epappoyn g map. 5 tov dpbpov 87 tov v.4964/2022 kot tov dpbpov 8 tngvm’ apib.
YITEN/AATIEEK/86389/2479/06.08.2024 KY A, Y10 Tig TEPIMTMOGELG TOL 01 VTOPANDeice evotdoelg dev apopovV
{ntpata oYeTikd pe ta d1otknTikd opia peta&d Tov Anpotikov Kowvotftwv, ot evetdoeic eEetalovtan omd Ty
AtevBuvon Avavedouwv Inyov Evépyesiog kot Evailaktikov Kaveipwv tov Yrovpyeiov [epiaiiovtoc kot
Evépyelag, evd yia Tig mepmTmoElc Tov o1 LToPANOeiceC EvoTAoELg ApOpOoLY {NTNUOTA GYETIKE [LE TO SIOTKNTIKA OplaL
peTa&y Tov Anpotikedv Kowvotitov, ot evotdoeig dwafipalovtar amd to Ymovpyeio Iepifdiiovtoc kal Evépystog oto
Opyavo Tov GLYKPOTEL TIC approdieg Emtponég EEETaong Evatdoemv Opiov g map. 6 tov apbpov 87 Tov
v.4964/2022, o1 omtoieg e&etdlovv TIg €V AOY® EVOTAGELS.

Evtdc gikoot (20) nuepmv omd v mopéAlevon e Tpodecpiog vToPoAng EVOTAGE®V, ATOCTUGA TG TOPOVGOC, GTO
omoio Ba mepthapBdvovtal ol tepmTdcelg otabpmy Tov [ivaka Empepiopon, yia tig omoieg dev Exovv vmoPindet
gvotdoelg, amootéAhetal otov AEAAHE kot otov AATIEEII ko Kotvomoleitan 6Toug o1keiovg AfLovg.

H anddoon twv mocmv tov £1d1kov Télovg vép OTA otovg Anpovg Ba mpaypatorondel coppwva pe to optidpeva
010 GpBpo 11 con’ apf. YITIEN/AATIEEK/86389/2479/06.08.2024, 6mwg woyvet. Evtog dexamévte (15) nuepov
OO TNV OTOGTOAN TOL avOTEP® amocnmiouatog, 0 AATIEEIT kol o AEAAHE, motdvouy 6tovg ANpovg To T0Gd Tov
€1d1kov Téhovg vép OTA.

H 6wodikacio emipepiopon Kot amdd0oMg TV TOGHV TOV E101KOD TEAOVE VTTEP OIKIUKMY KATAVOIAMTDOV GTOVS
S1K010VYoVG OKLOKOVG KaTavalmTé Ba mpaypoatomon el copemva pe ta oprlopeva ato apbpo 9 g v’ apid.
YITEN/AATIEEK/86389/2479/06.08.2024, 6mwg 1oyvEL.



